

## Что носить летом? | Les tendances accessoires de l'été

Автор: Заррина Салимова, [Женева](#), 13.06.2019.



Фото: Gyorgy Bakos, Unsplash

Босоножки с носками, гигантские очки, заколки со стразами и другие модные аксессуары этого лета.

|

Chaussures avec chaussettes, lunettes géantes, pincés à cheveux en strass et autres tendances mode à adopter cet été

Les tendances accessoires de l'été

Заметный аксессуар – самый простой способ выделиться из толпы летом, когда все одеты примерно одинаково, т.е. в шорты, сарафаны, хлопковые брюки и рубашки. На что же стоит обратить внимание, гуляя по магазинам?

### **Безумные очки**

Солнцезащитные очки в этом сезоне могут быть самыми разными, но главное, чтобы они не были скучными. По-прежнему актуальны узкие очки, как у героини фильма «Матрица» Тринити. Если вы купили их еще в прошлом году, то можете смело продолжать их носить. Невероятно популярны плотно прилегающие к лицу спортивные модели с оранжевыми или фиолетовыми стеклами, как у участников велогонки «Тур де Франс». Еще один большой модный тренд – декор. Чем больше на оправе шипов, страз и жемчуга, тем лучше. Честно скажем, чтобы уметь носить щедро усыпанные стразами очки, нужно быть Элтоном Джоном. Для тех, кто не готов к модным экспериментам, всегда есть проверенная классика, например, «авиаторы» с каплевидными стеклами, закрывающие половину лица очки, которые любила носить Жаклин Кеннеди-Онассис, круглые оправы, как у кота Базилио в советском фильме «Буратино», или ретро-модели, напоминающие те, что носили модники в 20-х и 60-х годах прошлого века.



Stella McCartney, Givenchy. Фото: Vogue.com

### **Дедушкины сандалии и босоножки из нулевых**

Мягкая стелька с подушечкой под каждый палец, удобная платформа, ремешки на липучках – модные сандалии в этом сезоне выглядят так, как будто их выбирали в мужском отделе магазина ортопедической обуви. Швейцарские пенсионеры уже

давно ходят в таких сандалиях и, наверное, даже не подозревают, что это последний писк моды. Если при взгляде на обувь в стиле «прощай, молодость» вас одолевает тоска, то выбирайте другой хит сезона – босоножки на тонких ремешках. Мы носили такие туфли в нулевые, когда в моде были сильный загар, голый живот, голубые тени, «мелирование» и косые челки. Не все из этой эпохи гламура хочется снова надеть 19 лет спустя. Исключение можно сделать, пожалуй, только для босоножек.



Anna Sui, N. 21. Фото: Vogue.com

### **Заколки для волос**

Да, мы сами не верим, что пишем это: заколки для волос теперь носят не только девочки младшей группы детского сада, но и вполне взрослые женщины. В моде заколки с надписями, невидимки с жемчужинами и даже – о, ужас! – крабики. Еще одна яркая тенденция – бархатные или сатиновые ободки для волос. Винить в этом стоит, наверное, Кейт Миддлтон. Супруга принца Уильяма в прошлом году несколько раз появлялась на публике в широких ободках вместо шляпки, а этим летом тренд подхватили все.



Simone Rocha, Versace. Фото: Vogue.com

### **Жемчуг и ракушки**

К «морской теме» дизайнеры возвращаются каждое лето, предлагая из сезона в сезон вариации тельняшек и платьев с рисунком из якорей и цепей, а также блейзеры с золотыми пуговицами. В аксессуарах наблюдается та же тенденция: этим летом, например, каждая уважающая себя модница будет носить «морские» украшения из ракушек. Те, кому ракушки кажутся слишком легкомысленными, выбирают перламутр и жемчуг.



Etro. Фото: Vogue.com

## Панамы

Ностальгический тренд, который напоминает о беззаботном детстве, когда панамы были обязательным, но не самым любимым летним аксессуаром. Легкие шляпы с упругими полями показали в летних коллекциях многие мировые дизайнеры, и очень часто это были панамы из ткани с цветочным рисунком. Смотриятся они довольно нелепо, но, как вы уже успели заметить, отсутствие страха показаться смешным и

несерьезное отношение к себе – два главных качества, необходимых для того, чтобы носить модные аксессуары этого лета.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:** <http://www.nashagazeta.ch/news/style/что-носить-летом>